

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně

**Archiv města Klenčí pod Čerchovem**

**1678-1945 (1947)**

Inventář

Číslo JAF: 188

Evidenční číslo pomůcky: 177

Radka Kinkorová  
Horšovský Týn 2004

## Obsah:

Úvod	
I. Vývoj původce fondu	3
II. Vývoj a dějiny fondu	4
III. Archivní charakteristika fondu	5
IV. Stručný rozbor obsahu fondu	6
V. Záznam o uspořádání fondu	7
Přílohy	
Seznam literatury	8
Inventární seznam	
I. Listiny	9
II. Knihy	12
III. Spisový materiál	
A) Registraturní pomůcky	16
B) Spisy	
Značkové	
I. manipulace	17
II. manipulace	17
III. manipulace	18
Neznačkové	19
IV. Účetní materiál	
A) Účetní knihy	21
B) Účetní přílohy	25
V. Mapy	27
VI. Jiný archivní materiál	34

## Vývoj původce fondu

**Klenčí** pod Čerchovem se prvně připomíná roku 1325 jako jedna z jedenácti chodských vsí, jejíž obyvatelé konali strážní službu při obou domažlických stezkách. Svobodná ves patřila k domažlickému hradu a její svobody čeští králové pravidelně potvrzovali. S domažlickým hradem však bylo Klenčí v roce 1621 zastaveno a pak roku 1630 dědičně prodáno Volfu Vilémovi z Laminguenu, který je připojil k panství Újezd Svatého Kříže. Jeho potomci Klenčí v roce 1676 připojili k panství Kout na Šumavě – Trhanov a požádali o povýšení této chodské vsi na město.

Toho dosáhli v roce 1680, kdy se Klenčí pod Čerchovem stalo poddanským městečkem, jehož samostatnost a svoboda závisela na míře vrchností udělených privilegií a samosprávy. S koncem 17. století docházelo v Klenčí stejně jako v jiných poddanských městech k intenzivnějšímu dohledu vrchnosti, rušení starších privilegií a zásahům do běžné samosprávy. Vrchnost zavedla městské knihy, jejichž vedením byl pověřen vrchností dosazený úředník. V čele městské rady, která sestávala pravděpodobně ze čtyř měšťanů – obecních starších (viz Pozemková kniha pro město Klenčí pod Čerchovem, i.č.16), stál primas, jenž měl na starosti hospodaření města.

Uskutečněním josefínských reforem na konci 18. století byla proměněna struktura veřejné správy vytvořením magistrátů, krajských úřadů, guberniálních a dvorních úřadů a oddělením soudnictví od veřejné správy. V poddanských městech se příliš nezměnilo, obsazování úředních míst, správa obecního jmění a vedení městských účtů zůstalo i nadále pod vrchnostenským dozorem. V praxi to znamenalo, že měšťany nově zvolený rychtář byl do úřadu schválen a potvrzen vrchností a guberniem. V kompetenci rychtářského úřadu byly politické, policejní a kontribuční záležitosti, vedení městských knih, správa úředního archivu a výkon nařízení vyšších správních orgánů. Klenečský magistrát podléhal v této době klatovskému krajskému úřadu. Do působnosti města Klenčí spadají Capartice, Nepomuk.

Prozatímní obecní zřízení bylo vydáno jako zákon za 17.3.1849 č. 170 říšského zákoníku. definitivní obecní zákon byl vydán 6.3.1862 č.18 ř.z., na jeho základě pak vyšel obecní zákon (obecní zřízení) pro Čechy z 16.4.1864 č.7 zemského zákoníku českého. Nová organizace veřejné správy vstoupila v platnost roku 1850. Vyhláškou místodržitelství z 29.12.1849 byla ustanovena okresní hejtmanství. V součinnosti s jejich vznikem zanikla činnost patrimoniálních úřadů a magistrátů. Současně bylo nařízeno rozdělení okruhu působnosti politického od úřadu justičního. V každé obci se zřizovaly dva povinné orgány. Širším orgánem byl obecní výbor volený na tři roky. Ten však neměl moc výkonnou, na rozdíl od purkmistra, který spolu se dvěma radními tvořil obecní představenstvo. Klenčí nově spadalo pod okresní hejtmanství Domažlice, na okresní soud se také s největší pravděpodobností přestěhovaly i všechny pozemkové knihy. Městský rychtář do roku 1850 dosazovaný vrchností odešel ze své funkce a v nově vypsáných obecních volbách byl zvolen nový purkmistr.

Do samostatné působnosti obce patřila především správa obecního jmění a záležitosti vztahující se k obecnímu svazku. Obec mohla pod dozorem zemského výboru volně nakládat se svým movitým i nemovitým majetkem, mohla udílet domovské právo, v samostatné působnosti spravovala obec i nadále záležitosti místní policie, zejména policii polní, tržní, zdravotní, čelední, mravnostní, požární a stavební.

V přenesené působnosti byly obce povinny vykonávat ty záležitosti, které na ně byly přeneseny zákonem. Sem spadaly záležitosti vlastní politické správy, živnostenské, zdravotní, volební věci, spolupůsobení při občanských sňatcích, při sčítání lidu, při některých zemědělských a lesnických záležitostech, v oboru péče o komunikace a státní silnice, při postrku a při vydržování hnanecových stanic, v záležitostech celé řady přímých a nepřímých daní. Spolupůsobily i při celé

řadě vojenských záležitostí, např. provádění branného zákona, při odvodech koní a obstarávání ubytování vojska. Obce byly povinny spolupracovat i se soudy. Součástí přenesené působnosti byla i trestní pravomoc obcí. Obce mohly ukládat v trestní pravomoci zpravidla peněžitou pokutu, která připadala chudinskému fondu.

V období první a druhé republiky docházelo k postupnému omezování práv územní samosprávy v důsledku postátnění vyšších samosprávních svazů. Omezována byla i pravomoc obcí. Řádnými orgány obcí byl starosta, obecní rada, obecní zastupitelstvo a různé komise jako poradní sbory.

Za okupace prošla organizace veřejné správy mnoha změnami. Z tohoto období se v AM Klenčí pod Čerchovem zachovaly pouze trestní spisy a některé evidenční knihy, jejichž zápisy sahají až do roku 1947, přestože působnost původce fondu městského úřadu Klenčí pod Čerchovem byla uzavřena v roce 1945.

## II. Vývoj a dějiny fondu

Písemnosti dnešního fondu Archiv města Klenčí pod Čerchovem byly původně uloženy na klenečské radnici. Později byla část archiválií z fondu přemístěna do Baarova muzea nacházejícího se také v Klenčí pod Čerchovem.

Po válce se zachovaly v novém sídle městského úřadu v budově Spořitelny jen zbytky obecních písemností. Starší registratura byla nenávratně zničena při bombardování 26. dubna 1945, kdy stará radnice vyhořela do základů. Kromě radnice zachvátil požár také faru, staré klenečské matriky většinou shořely, zachovalo se jen několik ohořelých. Archiválie uložené v Baarově muzeu zůstaly naštěstí zachovány.

Fond AM Klenčí pod Čerchovem je zachován pouze mezerovitě. Registraturní pořádek se bohužel nezachoval ani pro jeden časový úsek. Částečně bylo možné zrekonstruovat pouze značkové spisy, ale takových se ve fondu nachází odhadem pouze jedna čtvrtina. Pro konec 18. a počátek 19. století jsou charakteristické značky utvořené římskými číslicemi, které zachované písemnosti z tohoto období dělí do tří skupin. Z toho část písemností označovaných jako II, byla později převedena pod značku nového registraturního systému, podle kterého byly spisy rozdělovány ve čtyřicátých letech 19. století (viz i.č.82). Po roce 1850 vznikl nový registraturní pořádek, který měl původně nejméně 21 oddílů a z něhož se zachovalo devět řad písemností, v nichž jsou zařazeny písemnosti do roku 1884.

Některé písemnosti, zejména listiny s pečeti a další „starožitnosti“ byly před převzetím fondu Okresním archivem Domažlice „vyloženy v zasklených skříních“ v Baarově domě, později Baarově muzeu, tak jak si podle posledního pořízení přál J.Š. Baar (viz odevzdací listina okresního soudu v Domažlicích, 3.3.1927 - soudní záležitosti, i.č.218). Podle směrnic vydaných pro delimitaci archivního a muzejního materiálu do správy okresního archivu měly být listiny dosud uchovávané v Klenčí v Baarově muzeu uloženy do Okresního archivu Domažlice. Na společné schůzi muzejních a archivních pracovníků dne 27.5.1959 na MNV v Klenčí pod Čerchovem byla se souhlasem vedení Státního archivu v Plzni učiněna dohoda, že uvedené listiny budou deponovány v trezoru Baarova muzea v Klenčí pod Čerchovem jako součást fondů Okresního archivu Domažlice.

V roce 1966 byla vyhlášena celostátní akce o městských znacích, proto byly listiny odvezeny na podkladě reverzu z 28.2.1967 do okresního archivu. Na podkladě směrnic Ministerstva vnitra (instrukce č.41/1958, NV/3-10262/1968) byly předané listiny zařazeny do Jednotného archivního fondu pod č. ev. 188. Pro účely celostátní akce o městských znacích byla listina L2, i.č.

2, mikrofilmována ve Státním oblastním archivu v Plzni.

Ve zprávě z 6.4.1967 se udává, že listiny byly po převezení z Baarova muzea do okresního archivu značně zavlhlé a musely být vysušeny, což svědčilo o nevhodném uložení. Z toho důvodu měly být nadále uloženy v Okresním archivu Domažlice.

Podáním Okresního archivu Domažlice z 23.11.1972 bylo oznámeno MNV Klenčí pod Čerchovem, že archiv přebírá listiny do trvalé úschovy dle zákonných nařízení a přebírá plnou zodpovědnost za jejich uchování.

Ze Státního archivu Plzeň bylo předáno dne 2.6.1957 do Okresního archivu Domažlice 7 kartonů písemností z let 1808-1850 náležejících k fondu AM Klenčí. Ve čtyřech z nich byla uložena převážná část pozůstalostní agendy, jeden karton obsahoval podací protokoly z let 1820-1849, další poučení zemské zdravotní komise a v posledním kartonu byly uloženy oběžníky, nařízení a informace krajského úřadu a odpovědi obecního úřadu. V roce 1968 byly ze Státního archivu v Plzni delimitovány pozemkové knihy.

MNV Klenčí předal protokolem ze dne 26.11.1973 do Okresního archivu Domažlice ještě další archivní materiál náležející do fondu AM Klenčí, a to: katastrální mapu z roku 1851, knihy K 27 (Evidence voličů), K 40 (Účetní manuál obce z roku 1838), K 120 (berní manuál z roku 1846) a K 7 (Zápisy ze schůzí městského zastupitelstva z let 1931-1939).

### **III. Archivní charakteristika fondu**

Při zpracování pomůcky jsem vycházela z Metodického návodu pro vyhotovování a vnější úpravu archivních pomůcek v SOA Plzeň z 11. 10.1999 a především z Metodických návodů a instrukcí pro zpracování archivního materiálu, tzv. Základních pravidel pro zpracování archivního materiálu, SAP 1960, str.214-309. Při pořádání knih jsem vycházela z již výše zmiňovaných Základních pravidel a z Názvosloví městských knih v severozápadních Čechách Jiřího Čarka a Bořivoje Lůžka.

Originál pergamenový sešit i.č.3 obsahuje text listiny z 25.1.1690 a text renovace též listiny z 25.7.1696.

Značkových spisů se v AM Klenčí zachovalo poměrně malé množství, odhadem tak jedna čtvrtina. Ty jsou rozděleny do tří manipulací podle období a značek, v té době používaných. I.manipulaci tvoří značkové spisy označené římskou číslicí lomenou arabskou z let 1777 – 1824 a jsou rozděleny do tří skupin. II.manipulaci tvoří značkové spisy zahrnující hlavní správní agendy obce, které představuje jednak publicum, tj. v širším smyslu politická a policejní agenda v AM Klenčí viz i.č. 88-90 (Publ.4, Publ. 18, Publ. 19), a jednak judiciale, tj. určitá soudní agenda, která nebyla přímo vyhrazena soudním orgánům, v AM Klenčí viz i.č.91 (Jud. I/23). Značkové spisy II. manipulace zahrnují období mezi lety 1841-1849. Za II. manipulací jsou zařazené značkové spisy tvořící jednu řadu pozůstalostních záležitostí z let 1808-1849, která svým časovým rozsahem překlenuje obě předešlé manipulace (i.č.82).

III.manipulaci tvoří opět značkové spisy, z původně vytvořených jednadvaceti skupin se zachovalo pouze devět. V období od roku 1850 do 1884 zahrnují všechny oblasti obecní samosprávy.

Zbývající neznačené spisy jsou seřazeny z věcného hlediska podle jednotlivých oborů působnosti. Ve stavebních záležitostech jsou zařazena stavební řízení, která jsou doplněna stavebními plány. V inventáři je pro snadnější orientaci popisují číslem popisným pokud je známo, nebo alespoň jménem majitele objektu. AM Klenčí obsahuje množství stavebních plánů, ke kterým se nedochovaly spisy, proto jsou zařazeny mezi plány (i.č.349-413).

Ve skupině účetních knih byly vzhledem k malému množství seřazeny účetní knihy v jedné chronologické řadě.

Pravidelné vedení účetních knih v Klenčí pod Čerchovem započalo rokem 1844, bylo tak učiněno na vyzvy krajského úřadu a posléze i gubernia, které napomenulo vrchnostenský úřad, aby založil na klenečské radnici hlavní knihu, pokladní deník a ostatní účetní knihy (viz Publ.19/II, i.č.80).

Během pořádání fondu AM Klenčí pod Čerchovem jsem přeřadila 0,14 bm archiválií k jiným fondům, a to: jeden karton k fondu MNV Klenčí pod Čerchovem, stavební plány, účetní uzávěrky a programy valných hromad klenečské záložny k fondu Záložna Klenčí pod Čerchovem a Záložna – kampelička Klenčí pod Čerchovem a cechovní písemnosti z let 1787-1867 k fondu Cech mlynářů, pekařů, tesařů Klenčí pod Čerchovem.

Ačkoli činnost původce fondu byla ukončena v roce 1945, obsahuje tento fond dvě evidenční knihy, jejichž zápisy přesahují do let 1946, 1947. Ve fondu byly ale ponechány, neboť většina zápisů pochází z období do roku 1945. (i.č.32, 36)

Během pořádání nebylo nic skartováno.

Při pořádání fondu byla provedena kategorizace písemností podle Směrnice MV ČR ze dne 12. 2. 1975 o ochraně a kategorizaci archiválií vydané v Ústředním věstníku. Do I. kategorie byly zařazeny tyto archiválie: listiny L1-L6, pozemkové knihy K10-K22, zápisy a protokoly ze zasedání zastupitelstva K1-K8 a účetní knihy předmagistrátního období. Do II. kategorie byla zařazena kronika. Všechny ostatní archiválie patří do III. kategorie.

#### **IV.Stručný rozbor obsahu fondu**

Přestože se fond AM Klenčí pod Čerchovem nezachoval ve své úplnosti, je hodný pozornosti. Historicky cennou výpověď poskytuje již listinný materiál, zejména listina v podobě pergamenového sešitu vydaná pro městečko Klenčí Volfem Maximiliánem z Lamingenu 25.1.1690, ve které vymezuje práva a povinnosti klenečských poddaných, s dodatkem z 25.7.1696, ve kterém svým poddaným připomíná, že kvůli rebelii ztratili svá práva, ale na jejich prosby jim je s výminkami opět obnovuje.

Poměrně bohatý materiál k výzkumu sociálně-ekonomických vztahů městečka poskytují knihy městského soudnictví nesporného (i.č. 16-28), dále bohatý materiál pozůstalostních záležitostí (i.č.82), kupní smlouvy mezi městečkem a měšťany (i.č.107,108), výpisy z pozemkových knih, manželské smlouvy (i.č.113-115). Pro demografické účely lze využít evidence obyvatelstva, migraci obyvatel v první polovině 20. století dokládají i.č. 35, 36 .

Za povšimnutí stojí Pamětní kniha města (i.č.40), mezi jejíž autory patří i J.Š.Baar. Ten v ní odkazuje na publikaci Klenčí, městečko na Chodsku, kterou vydal spolu s Františkem Teplým, a současně doplňuje to, co v publikaci nenajdete.

Několik zmínek k historii slavné klenečské pošty viz i.č.75. Tamtéž je úmluva klenečských s vrchností o robotě ze srpna 1777, jako reakce na nepokoje bezděkovských a dalších sedláků pro neporozumění robotnímu patentu Josefa II. z roku 1775.

Vlekly spor klenečských domkařů o placení obecních poplatků, vyšetřování, kdo z nich má domek na obecním pozemku, kdo na vlastním, lze dobře zrekonstruovat z dokumentů viz Publ.19 a Jud I/23 (i.č.80,81), k tomu též i.č.117 o zákazu chování dobytka domkařům.

Dlouholetým sporem se stal též spor o charakter městečka, který se postupně vyvinul z problému, který řešili klenečtí s vrchností, mají-li si nechat líbit dozor nad svými lesy. Spor vypukl ještě za patrimoniálního úřadu, překlenul se přes rok 1850 a pak jej dořešil nový okresní úřad v Domažlicích (viz i.č. 80,186).

Přínosem pro Klenčí byla stavba nové císařské silnice spojující Plzeň s Řeznem viz i.č.75 a další zmínky v pozemkových knihách.

Velká tragédie potkala městečko v srpnu 1881, kdy došlo v Klenčí k rozsáhlému požáru,

kterému podlehla poměrně velká část obytných domů. Materiály k vyšetřování škod, poskytnutí finanční podpory, regulace spáleniště viz i.č. 86.

Ve stavebních záležitostech najdeme dokumentaci k výstavbě místní dráhy Domažlice - Tachov (i.č.120), dokumentaci ke stavbě městského vodovodu (i.č.122), v rámci nouzových prací stavba silnice do Capartic a úprava Baarovy stezky (i.č.124, 321, 322), plán školní budovy (i.č.123), v žádosti o opravu vodovodu do továrny na jemnou keramiku J.Miloty se objevuje zmínka o stávce dělníků v této firmě v roce 1932 (i.č.126), dokumentace k elektrifikaci města (i.č.180-183).

Zajímavou z hlediska známých rodáků je odevzdací listina okresního soudu, kterou byla projednána poslední vůle Jindřicha Šimona Baara.

## **V. Záznam o uspořádání fondu a vyhotovení pomůcky**

Fond uspořádala v letech 2003-2004 Radka Kinkorová, která v roce 2004 sestavila k fondu inventář a sepsala k němu úvod.

Horšovský Týn 1. března 2004

Radka Kinkorová

### **Seznam použité literatury**

Janák, Jan, Hledíková, Zdeňka: Dějiny správy v českých zemích do roku 1945, Praha 1989

Schelle, Karel: Vývoj veřejné správy v letech 1848-1948, Praha 2002

Bláhová, Marie: Historická chronologie, Praha 2001

Friedrich, Gustav: Rukověť křesťanské chronologie, Praha 1997

Volf, Miloslav: Popis městských archivů v Čechách, Praha 1947

Metodické návody a instrukce pro zpracování archivního materiálu. Zvláštní příloha k Sborníku archivních prací X/1960 č.2. Zásady pro pořádání archivů měst a obcí, in: SAP 1960/II, Praha 1960, s.214-309

Baar, Jindřich Š., Teplý, František: Klenčí, městečko na Chodsku, Praha 1909

Kuča, Karel: Města a městečka v Čechách, na Moravě a ve Slezsku, II.díl, Praha 1997,s.901-903

Čarek, Jiří, Lůžek, Bořivoj: Názvosloví městských knih v severozápadních Čechách, SAP 18/1968, s.452-471





6. uděluje obyvatelům městečka Klenčí právo svobodného nakládání se svým majetkem s tou výjimkou, že pokud by byl obdarován přesporní nebo cizinec, musí z odkázaného zboží ze 100 zlatých 5 odvést vrchnosti,
7. dovoluje obyvatelům městečka Klenčí vybírat o výročních trzích tržné, které musí býti využito ve prospěch obce. Za udělené svobody musí Klenečtí odvádět vždy na sv. Havla celkem 300 zlatých, tento poplatek nesmí být nikdy v budoucnu zvyšován.

Slibuje tyto svobody a milosti chránit, kdyby však obyvatelé města Klenčí zapomněli na své povinnosti, mají přijít i o své výsady.

1696, červenec 25., b.m.

Volf Maxmilián z Lamingenu připomíná, že obyvatelé města Klenčí ztratili svá privilegia kvůli své rebelii. Na jejich prosby je obnovuje, avšak k těm 300 zlatým mají ještě na věčné časy společně platit 50 zlatých a vyjmenovává ty, kteří jsou od nové dávky za svoji věrnost osvobozeni.

Orig. perg. sešit o 8 listech 24,5 x 31,5 cm v deskách potažených zdobeným pergamenem, německy, pečeť vydavatele v dřevěném pouzdru je přivěšena na žlutobílé šňůře, pečetě svědků chybí, zachována zůstala pouze dřevěná pouzdra přivěšená na žlutobílých šňůrách.

4      1701, červen 15., Trhanov

L4

Jiří Jindřich Stadion potvrzuje městu Klenčí privilegia, která mu udělil Volf Maxmilián z Lamingenu listinou z 25. ledna 1690 a která tentýž znovu potvrdil po chodské rebelii dodatkem k listině 25. července 1696. Obě listiny jsou zde inserovány.

Orig. perg. sešit bez desek o 8 listech 26 x 31,5 cm, německy, pečeť vydavatele a dvě pečetě svědků v dřevěných pouzdrech jsou přivěšeny na růžových stuhách, jedna pečeť je přitištěna.

5      1786, únor 2., Vídeň

L5

Josef II. potvrzuje městu Klenčí privilegia, která mu udělil Leopold I. listinami z 18. června 1678 a z 13. listopadu 1680.

Orig. perg. 72 x 47,5 – 9,5 cm, německy, pečeť vydavatele v dřevěném pouzdru je přivěšena na černožluté šňůře.

6	1797, prosinec 30., Vídeň	L6
---	---------------------------	----

František II. potvrzuje městu Klenčí privilegia, která mu udělil Leopold I. a která již konfirmoval Josef II. listinou z 2.2.1786, a upravuje termín trhu na dobytek na všechna úterý v době půstu.

Orig. perg. 72 x 46 – 7,5cm, německy, pečeť vydavatele v dřevěném pouzdru je přivěšena na černožluté šňůře.

## **II. Knihy**

### **A) Knihy správní**

7	Radní protokol města Klenčí pod Čerchovem (Protokoll beim Marckt Klenitsch sub littera A)	1723-1793	K 1
	Německy, 21 x 34,5 cm, bez vazby, jen papírový titulní list		
8	Radní protokol města Klenčí pod Čerchovem (Amts-Protocoll bei dem Stadtl Klentsch No I)	1812-1847	K 2
	Německy, 23,5 x 38,5 cm, polokožená vazba		
9	Zápisy ze schůzí městského zastupitelstva	1881-VII.1889	K 3
10	Zápisy ze schůzí městského zastupitelstva	IX.1889-1899	K 4
11	Zápisy ze schůzí městského zastupitelstva	1909-XII.1921	K 5
12	Zápisy ze schůzí městského zastupitelstva	I.1922-XI.1931	K 6
13	Zápisy ze schůzí městského zastupitelstva	XI.1931-VI.1939	K 7
14	Zápisy ze schůzí městské rady	1920-1938	K 8
15	Zápisy ze schůzí finanční komise	1920-1939	K 9

### **B) Knihy městského soudnictví nesporného do roku 1850**

#### ***1.Pozemkové knihy***

16	Pozemková kniha pro město Klenčí pod Čerchovem (Klentscher Grundbuch Lit.A.N-I.)	1683-1781	K10
	Německy, 20,5 x 32,5 cm, polokožená vazba		

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
17	Pozemková kniha pro město Klenčí pod Čerchovem (Klentscher Grundbuch Lit.B.N-II.)  Německy, 21 x 33,5 cm, polokožená vazba	1751-1818	K 11
18	Pozemková kniha pro město Klenčí pod Čerchovem (Klentscher Grundbuch Lit.C.N-III.)  Německy, 23 x 37 cm, polokožená vazba	1712-1834	K12
19	Pozemková kniha pro město Klenčí pod Čerchovem (Klentscher Grundbuch Lit.D.N-IV.)  Německy, česky, 24 x 39 cm, polokožená vazba	1828-1859	K 13
<b>2. Kniha svatebních smluv</b>			
20	Kniha svatebních smluv (Stadtl Klentscher Heuraths Contractenbuch Lit.C.)  Německy, 24 x 38,5 cm, polokožená vazba	1828-1850	K 14
<b>3. Knihy dlužních úpisů</b>			
21	Kniha dlužních úpisů (Klentscher Obligation N-I.)  Německy, 21,5 x 35 cm, polokožená vazba	1768- červenec1832	K 15
22	Kniha dlužních úpisů (Stadtl Klentsch Obligations-Buch No.II.)  Německy, česky, 23 x 35,5 cm, polokožená vazba	září 1832-1850	K 16
<b>4. Knihy kvitancí</b>			
23	Kniha kvitancí (Quittungenbuch beim Stadtl Klentscher, Nro .I.)  Německy, 23,5 x 38,5 cm, polokožená vazba	1812- květen 1836	K 17

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
24	Kniha kvitancí (Stadtl Klentscher Quittungen – Buch N II)	leden 1835-1881	K 18
	Německy, česky, 22,5 x 35,5 cm, polokožená vazba		
25	Kniha výmazů (Grundbuchs-Loschungs-Protokoll bei dem Stadtlrichteramte zu Klentsch )	1812- červenec 1837, 1845	K 19
	Německy, 24 x 36 cm, bez vazby		
26	Kniha výmazů (Stadtl Klentscher-Loschungs-Protokoll über die in Stadtbüchern vorkommenden Nachfristen)	září 1837-1846	K 20
	Německy, 23 x 35 cm, polokožená vazba		

##### **5. *Knihy projednávání pozůstalostí***

27	Kniha projednávání pozůstalostí, v knize též zápisy soudně trestního charakteru, porovnání (Verlassenschaftsabhandlung-Protokoll Lit.A, Marckt Klenitscher Verhor protocol sub litera A)	1767-1842	K 21
	Německy, česky, 21,5 x 34,5 cm, celokožená vazba		
28	Kniha projednávání pozůstalostí, (Abhandlungsprotokoll Lit.B, Marckt Klenitscher Ambts Protocol sub Litera B)	1767-1824	K 22
	Německy, 22 x 35 cm, polokožená vazba		

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
<b>C) Evidenční knihy</b>			
29	Rejstřík vydaných domovských listů	1850-1855	K 23
30	Rejstřík vydaných domovských listů	1856-1861	K 24
31	Rejstřík vydaných domovských listů a pracovních knížek	1869-1898	K 25
32	Rejstřík vydaných domovských listů a pracovních knížek	1899-1945 (1946)	K 26
33	Evidence voličů	1848	K 27
34	Abecední seznam obyvatelstva	[ 40.léta 20.stol.]	K 28
35	Evidence obyvatel, kteří získali domovské právo v Klenčí	1901-1945	K 29
36	Evidence obyvatel, kteří se odstěhovali z Klenčí	1909-1945 (1947)	K 30
37	Knihy hnanců	1871-1882	K 31
38	Přihlašovací kniha neaktivního mužstva vojska a loďstva válečného	1903-1945	K 32
39	Evidence karet o dani ze mzdy	1942-1943	K 33
40	Hospodářský program městských lesů klenečských	1930-1938	K 34
<b>D) Kronika města</b>			
41	Pamětní kniha	1836-1935	K 35

**III. Spisový materiál****A) Registraturní pomůcky**

42	Podací protokol	1820	K 36	
43	Podací protokol	1821	K 37	
44	Podací protokol	1822	K 38	
45	Podací protokol	1823	K 39	
46	Podací protokol	1824	K 40	
47	Podací protokol	1825	K 41	
48	Podací protokol	1826-1828	K 42	
49	Podací protokol	1829	K 43	
50	Podací protokol	1830	K 44	
51	Podací protokol	1831	K 45	
52	Podací protokol	1832	K 46	
53	Podací protokol	1833	K 47	
54	Podací protokol	1834	K 48	
55	Podací protokol	1835	K 49	
56	Podací protokol	1836	K 50	
57	Podací protokol	1837	K 51	
58	Podací protokol	1838	K 52	
59	Podací protokol	1839	K 53	
60	Podací protokol	1840	K 54	
61	Podací protokol	1841	K 55	
62	Podací protokol	1842	K 56	
63	Podací protokol	1843	K 57	
64	Podací protokol	1844	K 58	
65	Podací protokol	1845	K 59	
66	Podací protokol	1846	K 60	
67	Podací protokol	1847	K 61	
68	Podací protokol	1848	K 62	
69	Podací protokol	1849-1850	K 63	
70	Podací protokol	1868-1870	K 64	
71	Podací protokol	březen 1940, květen 1945	K 65	
72	Podací protokol	duben 1940-15. prosinec 1941	K 66	
73	Podací protokol	16. prosinec 1941- 9. květen 1944	K 67	
74	Podací protokol	11. květen 1944- 10. březen 1945	K 68	
75	Elench	1851-1871	K 69	1



## B) Spisy

### a) Značkové

#### ***I.manipulace (1777-1824)***

76	I/2-10	Potvrzení městských privilegií, robota, záležitosti pošty, stavba silnice, volba rychtáře, záležitosti obyvatel	1777-1824	1
77	II/1	Soudní záležitosti – spory o majetek, vymáhání dávek klenečským farářem	1786-1791	1
78	III/2,4,17	Evidence obecního majetku, záležitosti cechů	1794-1824	1

#### ***II.manipulace (1808-1849)***

79	Publ.4	Informace pro nadřízené orgány, kontrola obce Agenda krajského úřadu – komunikace, oběžníky, nařízení, odpovědi	1847-1849	1
80	Publ.18	Revize městských účtů	1845-1849	2
81	Publ.19	Obecní majetek, obecní účty Vyměrování obecních pozemků, obecní lesy, vedení městských účetních knih, záležitosti chudinského fondu, hospodaření obce, zápis z vyšetřování koutského justiciára týkající se obecních pozemků, domkařů a placení obecních příspěvků, spor o charakter obce – svobodné či poddanské městečko, licitační protokol o pronájmu obecních pozemků	1840-1849	2
82	Jud. I/23	Soudní záležitosti projednávání stížnosti domkařů na sporné placení obecních příspěvků	1841-1843	2

<b>i.č.</b>	<b>sign.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah č. kartonu</b>	
83	Fasc.I/1-56	Pozůstalostní záležitosti Projednávání dědictví, testamenty, inventáře majetku po zemřelých, šacuňky	1808-1849	3
	Fasc.II /57-114	Pozůstalostní záležitosti Projednávání dědictví, testamenty, inventáře majetku po zemřelých, šacuňky	1808-1849	4
	Fasc.III/115-175	Pozůstalostní záležitosti Projednávání dědictví, testamenty, inventáře majetku po zemřelých, šacuňky	1808-1849	5
	Fasc.IV/176-238	Pozůstalostní záležitosti Projednávání dědictví, testamenty, inventáře majetku po zemřelých, šacuňky	1808-1849	6
<b>III. manipulace</b> <b>(1850-1884)</b>				
84	I/3	Policejní záležitosti	1868	7
85	III/6,36	Obecní majetek	1850-1851	7
86	XI	Školské záležitosti	1874	7
87	XII/4,5	Obecní záležitosti Předání městské agendy novému představenstvu obce, podmínky propachtování a kultivace pastvin Požár	1851-1882	7
88	XIII	Spolková činnost - Měšťanská beseda, cesta přes obecní les	1871	7
89	XIV	Sociální záležitosti Příspěvek na výchovu nezletilého	1879	
90	XVI	Policejní záležitosti Hnanci	1858-1884	7
91	XIX	Zdravotní záležitosti očkování proti neštovicím, poskytnutí lékařské pomoci chudým	1863-1867	7
92	XXI	Tabelární přehled veškerých výkupných prací a dávek fara, obec	1851	7

b) Neznačované

**1. Obec a její správa**

93	Nápisy na kamenech, pomnících, mezní kameny vymežující hranice obcí trhanovského panství	1787,1829	7
94	Domovské právo, matriční záležitosti	1850-1938	7
95	Obecní volby	1893	7
96	Obecní funkcionáři a zaměstnanci	1899-1939	7
97	Císařská nařízení, cirkuláře gubernia, nařízení krajského úřadu	1770-1832	8
98	Revize městských účtů	1835	8
99	Organizace činnosti obecní samosprávy	1928-1939	8

**2.Správa obecního majetku**

100	Obecní pozemky	1811-1900	8
101	Obecní budovy	1926	8
102	Obecní vody	1935	8

**3.Právní zabezpečení majetku jednotlivců**

103	Výpisy z pozemkových knih	1835-1848	8
104	Manželské záležitosti	1864	8
105	Pozůstalosti	1789-1864	8

**4.Péče o bezpečnost a veřejný pořádek**

106	Evidence ubytování letních hostů	1938	9
107	Opatření proti polnímu pychu – zákaz chovu dobytka domkařům	1812	9

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>čís. kartonu</b>
108	Výroční trhy	1787	9
109	Zdravotní záležitosti	1831	9
110	Stavební záležitosti		
	Stavba místní dráhy Domažlice – Tachov	1897-1913	9
	Stavba školní budovy (mj. plán budovy)	1924	9
	Plán regulace a parcelace pozemků u nádraží v Klenčí, silnice z Klenčí do Capartic, oprava kostela, vodovod do továrny na jemnou keramiku J.Miloty, zavedení vodovodu do staniční budovy, stavba nájemního domku	1903-1937	9
	Stavba městského vodovodu	1925-1934	10
	Stavební řízení (mj. stavební plány)	1922-1943	11
111	Požární záležitosti	1936	11
112	Elektrifikace	1926-1927	11
113	Projednávání sousedských stížností	1822-1927	11
114	Policejní záležitosti	1830-1945	11
<b>5.Péče o veřejné ústavy a zařízení</b>			
115	Chudinství a sociální péče	1840-1900	12
116	Školství	1792-1908	12
117	Záležitosti spolkové a kulturní (Měšťanská beseda, Vzájemný pojišťovací požární spolek, Družstvo pro zbudování pomníku padlým vojínům z Klenčí, veřejná čítárna, osvětová činnost)	1893-1922	12
<b>6. Spolupůsobení ve státních záležitostech</b>			
118	Vojenské záležitosti, evidence branců	1835-1920	12
119	Záležitosti daňové a katastrální	1872-1935	12
120	Soudní záležitosti	1900-1938	12
121	Zemědělství	1934-1937	12
122	Městský les – lesní hospodářství	1896-1945	12

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
<b><u>IV.Účetní materiál</u></b>			
<b>A) Účetní knihy</b>			
123	Hlavní kniha (Gemeinde-Rentamts-Hauptbuch)	1844	K 70
124	Hlavní kniha (Gemeinde-Rentamts-Hauptbuch)	1845	K 71
125	Hlavní kniha (Gemeinde-Rentamts-Hauptbuch)	1846	K 72
126	Hlavní kniha (Rentrechnung)	1847	K 73
127	Hlavní kniha (Rentrechnung)	1848	K 74
128	Hlavní kniha (Rentrechnung)	1849	K 75
129	Hlavní kniha (Rentrechnung)	1850	K 76
130	Hlavní kniha obecních důchodů	1851	K 77
131	Hlavní kniha obecních důchodů	1852	K 78
132	Hlavní kniha obecních důchodů	1854	K 79
133	Hlavní kniha obecních důchodů	1855	K 80
134	Hlavní kniha obecních důchodů	1856	K 81
135	Hlavní kniha obecních důchodů	1857	K 82
136	Hlavní kniha obecních důchodů	1858	K 83
137	Hlavní kniha obecních důchodů	1859	K 84
138	Hlavní kniha obecních důchodů	1860	K 85
139	Hlavní kniha obecního důchodního a lesního úřadu	1861	K 86
140	Hlavní kniha obecního důchodního a lesního úřadu	1862	K 87
141	Hlavní kniha obecních důchodů	1863	K 88
142	Hlavní kniha obecních důchodů	1864	K 89
143	Hlavní kniha obecních důchodů	1865	K 90
144	Hlavní kniha obecních důchodů	1867	K 91
145	Hlavní kniha obecního důchodního a lesního úřadu	1868	K 92
146	Hlavní kniha obecních důchodů	1869	K 93

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
147	Hlavní kniha obecních důchodů	1893	K 94
148	Hlavní kniha obecních důchodů	1917	K 95
149	Hlavní kniha obecních důchodů	1919	K 96
150	Hlavní kniha obecních důchodů	1924	K 97
151	Hlavní kniha obecních důchodů	1928	K 98
152	Hlavní kniha obecních důchodů	1930	K 99
153	Hlavní kniha obecních důchodů	1932	K 100
154	Hlavní kniha obecních důchodů	1934	K 101
155	Hlavní kniha obecních důchodů	1937-1938	K 102
156	Hlavní kniha obecních důchodů	1939-1940	K 103
157	Hlavní kniha obecních důchodů	1941	K 104
158	Hlavní kniha lesního úřadu	listopad 1843- říjen 1844	K 105
159	Hlavní kniha lesního úřadu	listopad 1844- říjen 1845	K106
160	Hlavní kniha chudinského fondu	1840-1864	K 107
161	Obecní důchodenský deník	listopad 1842-říjen 1843	K 108
162	Obecní důchodenský deník	listopad 1843- říjen 1844	K 109
163	Obecní důchodenský deník	listopad 1844- říjen 1845	K 110
164	Obecní důchodenský deník	listopad 1845- říjen 1846	K 111
165	Obecní důchodenský deník	listopad 1846- říjen 1847	K 112
166	Obecní důchodenský deník	listopad 1847- říjen 1848	K 113
167	Obecní důchodenský deník	listopad 1849- říjen 1850	K 114
168	Obecní důchodenský deník	listopad 1852- říjen 1853	K 115
169	Obecní důchodenský deník	listopad 1853- říjen 1854	K 116
170	Obecní důchodenský deník	listopad 1854- říjen 1855	K 117
171	Obecní důchodenský deník	listopad 1855- říjen 1856	K 118
172	Obecní důchodenský deník	listopad 1856- říjen 1857	K 119
173	Obecní důchodenský deník	listopad 1857- říjen 1858	K 120
174	Obecní důchodenský deník	listopad 1858- říjen 1859	K 121
175	Obecní důchodenský deník	listopad 1859- říjen 1860	K 122
176	Obecní důchodenský deník	listopad 1860- říjen 1861	K 123
177	Obecní důchodenský deník	únor 1862- říjen 1862	K 124
178	Obecní důchodenský deník	listopad 1862- říjen 1863	K 125
179	Obecní důchodenský deník	listopad 1863- říjen 1864	K 126
180	Obecní důchodenský deník	1867	K 127
181	Obecní důchodenský deník	1868	K 128
182	Obecní důchodenský deník	1869	K 129
183	Pokladní deník chudinského fondu	1840-1859	K 130
184	Pokladní deník chudinského fondu	1865-1903	K 131

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
185	Roční peněžní účet (Gantzzährige Geld-Rechnung)	únor 1773-leden 1774	K 132
186	Roční peněžní účet (Gantzzährige Geld-Rechnung)	únor 1774-leden 1775	K 133
187	Roční peněžní účet (Gantzzährige Geld- Rechnung)	únor 1775-leden 1776	K 134
188	Roční peněžní účet (Gantzzährige Gemein-Rechnung)	1785	K 135
189	Roční účet obecního důchodního a lesního úřadu (Gemeinde Rent- und Waldamts Rechnung)	1843	K 136
190	Roční peněžní obilní účet města Klenčí (Gantzzährige Getrayd-Rechnung)	1772- leden 1773	K 137
191	Účetní manuál obce (Gemeinde-Rechnungs-Manual)	1838	K 138
192	Obecní důchodenská konferenční kniha	prosinec 1843- říjen 1844	K 139
193	Obecní důchodenská konferenční kniha	prosinec 1844- říjen 1845	K 140
194	Obecní důchodenská konferenční kniha	listopad 1845- říjen 1846	K 141
195	Obecní důchodenská konferenční kniha	prosinec 1846- říjen 1847	K 142
196	Obecní důchodenská konferenční kniha	listopad 1847- říjen 1848	K 143
197	Obecní důchodenská konferenční kniha	1867	K 144
198	Obecní důchodenská konferenční kniha	1866	K 145
199	Obecní důchodenská konferenční kniha	1869	K 146
200	Inventář majetku města	1867	K 147
201	Obecní důchodenská kniha příloh – kniha kvitancí	1843	K 148
202	Obecní důchodenská kniha příloh – kniha kvitancí	1844	K 149
203	Obecní důchodenská kniha příloh – kniha kvitancí	1845	K 150
204	Obecní důchodenská kniha příloh – kniha kvitancí	1846	K 151
205	Obecní důchodenská kniha příloh – kniha kvitancí (mj. inventář mobiliáře města)	1847	K 152
206	Obecní důchodenská kniha příloh – kniha kvitancí (mj. inventář mobiliáře města)	1848	K 153
207	Obecní důchodenská kniha příloh – kniha kvitancí (mj. inventář mobiliáře města)	1849	K 154

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
208	Kniha účetních příloh (kvitance, stvrzenky, účty, platební příkazy, veřejná dražba)	1874	K 155
209	Taxovní rejstřík	listopad 1844- říjen 1845	K 156
210	Taxovní rejstřík	listopad 1845- říjen 1846	K 157
211	Taxovní rejstřík	listopad 1846- říjen 1847	K 158
212	Taxovní rejstřík	listopad 1847- říjen 1848	K 159
213	Berní manuál (Steuer Manual)	1846	K 160
214	Výkaz o výběru pozemkové daně	1940	K 161
215	Výkaz o výběru pozemkové daně	1942-1943	K 162
216	Rejstřík nákupu dřeva z obecního lesa Dolík u sv. Vody	1865	K 163



<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.kartonu</b>
<b>B) Účetní přílohy</b>			
217	Inventář obecního jmění	1829-1891	13
218	Tabela o vyvazení gruntů jednotlivce – placení obecních dávek, výkazy rozlohy majetku – stav v operátech pro upravení pozemkové daně	1851	13
219	Výtahy z účtů příjmů a vydání městečka, účetní uzávěrky městečka	1843-1853	13
220	Výkaz výnosů městečka	1842	13
221	Výkaz tržních poplatků Příjem poplatků ze stánků	1785	13
222	Obligace, kvitance	1766-1904	13
223	Vyúčtování úprav parku před Baarovým domem	1938	13
224	Stavba silnice do Capartic - výplatní listiny, rozpočet výloh	1923	13
225	Mzdové listy vyplacené mzdy za nouzové práce na úpravě Baarovy stezky	1935	13
226	Výplatní listina – jímání pramenů v Klenci	1931	13
227	Platební rozkazy – poplatky za směnných smluv	1900	13
228	Dávky z nájemného a z používaných místností	1937-1944	13
229	Vyúčtování spotřeby elektrické energie jednotlivých domů	1938	14
230	Výkaz nedoplatků, výkaz dlužníků Nedoplatky na daních z majetku	1838-1942	14
231	Kostelní účty	1776-1814	14
232	Pohřební účty	1897-1900	14
233	Chudinské účty- příjmy a výdaje chudinského fondu	1807-1856	14

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.knihy</b>
234	Sirotčí účty	1811-1842	14
235	Rejstřík taxovních poplatků	1837-1841	14
236	Repatriace výloh na rekruty a všeobecnou nemocnici	1841	14
237	Vyúčtování přípreží	1831-1849	14

## **V.Mapy a plány**

### **1. Katastrální mapy**

238	Katastrální mapa Klenčí pod Čerchovem bez měřítka, kolorovaný rukopis, 31 listů 32,5 x 26 cm	1851	M1
239	Katastrální mapa Klenčí pod Čerchovem Martin Tauer, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 30 listů 33 x 26 cm	1864	M2

### **2. Plány města**

240	Plán města Klenčí (Město Klenč v půdorysu), Martin Tauer, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 46 x 57 cm	1864	M3
241	Polohopis regulované části Klenčí pod Čerchovem František Pek, Domažlice, měř.: 1 : 4000, rukopis, 85 x 44,5 cm	1887	M4
242	Polohopis města Klenčí – horní části – před ohněm, po ohni, plán rovinopisný, plán na regulování této části František Pek, Domažlice, měř.: 1:4000, kolorovaný rukopis, 88 x 42 cm	1881	M5
243	Situační plány města Klenčí Eugen Vrbata, Plzeň, měř.: 1 : 2880, rukopis, 90 x 58,5 cm	1911	M6

### **3. Regulační plány**

244	Parcelace pozemků u nádraží v Klenčí Technická kancelář Fr.Peka a V.Froňka, Domažlice, měř.: 1:720, kolorovaný rukopis, 55 x 41 cm	1912	M7
245	Regulace pozemků v Klenčí František Pek, Václav Froněk, Domažlice, měř.:1 : 720, kolorovaný rukopis, 47 x 40 cm	1913	M8
246	Regulace a parcelace pozemků v Klenčí u nádraží Karel Schröpfer, Domažlice, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 66,5 x 52,5 cm	únor1926	M9
247	Plán regulace a parcelace pozemků u nádraží v Klenčí Karel Schröpfer, Domažlice, měř.:1.720, kolorovaný rukopis, 73 x 48 cm	prosinec 1926	M10
248	Plán regulace a parcelace pozemků nad kostelem v Klenčí Karel Schröpfer, Domažlice, měř.: 1:720, kolorovaný rukopis, 83 x 48 cm	1926	M11

i.č.	obsah	čas.rozsah	č.mapy
<b>4. Plány domů</b>			
249	Plány domu Ondřeje Hojdy na č.parc.205/4-5 J.Knopf, Klenčí pod Čerchovem, měř.: 1:100, kolorovaný rukopis, 61,5 x 62,5 cm	1902	M12
250	Plán domu Martina Bendy č.p. 32 Jakub Knopf, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 51 x 30,5 cm	1904	M13
251	Plán na přístavbu maštale Martina Bendy č.p.32 bez autora, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 39 x 28,5 cm	nedat.	M14
252	Plán domu a stodoly Františka Langa Anton Schröpfer, Poběžovice, měř.: 1:100, kolorovaný rukopis, 58 x 40 cm	1908	M15
253	Plán nádražního hostince Jakub Knopf, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 48 x 44,5 cm	1910	M16
254	Plán domu Václava Macka, Nepomuk Anton Schröpfer, Poběžovice, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 53,5 x 43 cm	1911	M17
255	Plán dílny na hospodářské stroje Marie Černé Martin Kůželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 42 x 33 cm	1913	M18
256	Plán na přístavbu truhlářské dílny Karla Bendy č.p.81 Martin Kůželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 48 x 31,5 cm	1914	M19
257	Plán domu Václava Macka č.p.2 , Nepomuk Georg Schröpfer, Poběžovice, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 44 x 42,5 cm	1914	M20
258	Plán domu a stodoly Jana Ouřady na č.parc. 2032/2,2032/1 Martin Kůželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 57,5 x 34 cm	1914	M21
259	Plán nové márnice Karel Schröpfer, Domažlice, měř.:1:50, kolorovaný rukopis, 50 x 41 cm	1919	M22
260	Plán na přestavbu chléva V.Bláhy č.p.222 Karel Schröpfer, Domažlice, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 49 x 35 cm	1919	M23
261	Plán domu Martina Heidlera, mistra hrnčířského,č.p.66 Jan Knopf, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 50 x 35 cm	1920	M24

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.mapy</b>
262	Plán kůlny Karla Wollingera č.p.7, Nepomuk Georg Schröpfer, Poběžovice, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 32 x 25 cm	1920	M25
263	Plán kůlny Paula Wollingera č.p.4, Nepomuk František Řezníček, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 43 x 29,5 cm	1920	M26
264	Plán na přístavbu chléva Jiřího Kostlivého č.p.90 Martin Kůželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 40,5 x 34 cm	1922	M27
265	Plán na přístavbu kůlny Karla Matesa č.parc.159, č.p.97 Josef Volfík, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 55 x 37 cm	1922	M28
266	Plán na přestavbu domu Josefa Kostlivého č.p. 77 Josef Volfík, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 54 x 34 cm	1923	M29
267	Plán stodoly F.Formánka č.p.50 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 35 x 33,5 cm	1925	M30
268	Plán stodoly Josefa Pabiana č.p.160 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 21 x 34 cm	1925	M31
269	Plán stodoly Jana Bendy Martin Kůželka, Starý Postřekov, bez měřítka, rukopis, 48 x 45 cm	1925	M 32
270	Plán chléva Jakuba Šindeláře č.p.26 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 21 x 34 cm	1925	M 33
271	Plán stáje Bedřicha Svatoše č.p.149 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 21 x 34 cm	1925	M 34
272	Plán stodoly Jiřího Kostlivého č.p.90 Martin Kůželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 41 x 33,5 cm	1926	M 35
273	Plán domu Marie Strahlheimové na č.parc.1760 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 37 x 33 cm	1926	M 36
274	Plán pecí - výroba cihel J.Meissnera Wenzel Schipp, Chotěšov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 56 x 40 cm	1926	M 37

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.mapy</b>
275	Plán pekařské pece v č.p.86 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 54 x 39 cm	1926	M 38
276	Plán domu p. Mužíka Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 46 x 44 cm	1926	M 39
277	Plán domu Ondřeje Sokola č.p.10 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 44 x 27 cm	1926	M 40
278	Plán konírny a svinců Ant. Psůtky č.p.92 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 36 x 33 cm	1926	M 41
279	Plán domu Josefa Beneše č.p.156 Martin Kuželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 41 x 33,5 cm	1928	M 42
280	Plán domu J.Volfíka Josef Kuželka, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 25 x 32,5 cm	1930	M 43
281	Plán stodoly manž. Švarcových č.p.45 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 47 x 34 cm	1930	M 44
282	Plány domu V.Pabiana č.p.40 Jaroslav Matějka, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1 :100, kolorovaný rukopis, 3 listy 59 x 34 cm	1931	M 45
283	Plán chléva Josefa Kostlivého č.p.77 Martin Kuželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 42 x 33,5 cm	1931	M 46
284	Plán kůlny p.Pivoňky Jakub Kuželka, Klenčí pod Čerchovem,bez měřítka, kolorovaný rukopis, 21,5 x 34 cm	1932	M 47
285	Plán řeznicko-uzenářské dílny a krámu Václava Nohavce J. a J.Kuželka, Klenčí pod Čerchovem,měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 48 x 34 cm	1932	M 48
286	Plán domu Jana Baara č.parc.1752/1 J.a J.Kuželka, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 42 x 33 cm	1932	M 49
287	Plán domu Františka Knopfa Karel Schröpfer, Domažlice, měř.:1:720, kolorovaný rukopis, 2 listy 65 x 33,5 cm	1932	M 50

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.mapy</b>
288	Plán stáje J. Psůtky J. a J.Kuželka, Klenčí pod Čerchovem,měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 42 x 34 cm	1932	M 51
289	Plán garáže Václava Macka František Kuželka, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, rukopis, 48 x 34 cm	1933	M 52
290	Plán stodoly Václava Macka č.p.2, Nepomuk Georg Winter, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 50,5 x 37,5 cm	1933	M 53
291	Plán domu J.Ouřady František Kuželka, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 41,5 x 33,5 cm	1933	M 54
292	Plán stodoly č.p.18, Nepomuk Georg Winter, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 41,5 x 31,5 cm	1933	M 55
293	Plán klempířské dílny Josefa Freie č.p.208 Martin Kuželka, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 43 x 30 cm	1933	M 56
294	Plán domu č.p.35, Nepomuk Martin Kuželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 42 x 30 cm	1934	M 57
295	Plán stodoly Doroty Vogeltanzové č.p.177 Martin Kuželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 42 x 34 cm	1935	M 58
296	Plán kůlny Franze Wokurky, Nepomuk Wenzel Wolf, Hostouň, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 32 x 30 cm	1936	M 59
297	Plán skladu Františka Miči, hrnčíře František Kuželka, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 42 x 29,5 cm	1937	M 60
298	Plán kůlny Marie Thomayerové č.p.226 Konopík, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 43 x 29,5 cm	1945	M 61
299	Plány přestavby továrny Porcelanit J.Miloty Karel Picman, Domažlice, měř.:1:720, kolorovaný rukopis, 5 listů 20 x 33 cm	[20.léta 20.století]	M 62
300	Plán dílny P.T. Dřevoobráběcí společnosti,s.r.o Josef Kuželka, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 40 x 35 cm	[20.léta 20.století]	M 63

<b>i.č.</b>	<b>obsah</b>	<b>čas.rozsah</b>	<b>č.mapy</b>
301	Plány domku R.Feierfeila č.p.78 bez autora, měř.:1:50, kolorovaný rukopis,40 x 29 cm	[20.léta 20.století]	M 64
302	Plán kůlny F.Köppela č.p.104 Martin Kuželka, Starý Postřekov, bez měřítka, rukopis kolorovaný, 41 x 34 cm	[20.léta 20.století]	M 65
303	Plán chléva a řezárny Jana Kostlivého, mlynáře, č.p.121 Martin Kuželka, Starý Postřekov, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 46 x 38 cm	[20.léta 20.století]	M 66
304	Plán kůlny Marie Karbanové František Řezníček, měř.: 1:100, kolorovaný rukopis, 44 x 29,5 cm	[20.léta 20.století]	M 67
305	Plán kůlny p.Mühlbauera, Capartice František Kuželka, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:100, kolorovaný rukopis, 20,5 x 34 cm	[20.léta 20.století]	M 68
306	Plán stáje JiříhoMathausera Josef Kuželka, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 25,5 x 27 cm	[20.léta 20.století]	M 69
307	Plán stodoly Jiřího Rubeyho, hostinského, č.parc.71 Josef Volfík, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 83,5 x 34,5 cm	[20.léta 20.století]	M 70
308	Plán dílny a chléva Ondřeje Sokola J. a J.Kuželka, Klenčí pod Čerchovem, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 21,5 x 34 cm	[20.léta 20.století]	M 71
309	Polohopisný plán domku Antonína Tauba, č.parc.306 Jakub Knopf, Klenčí pod Čerchovem, měř.:1:2880, kolorovaný rukopis, 24 x 35 cm	[20.léta 20.století]	M 72
310	Plán kůlny Josefa Teubba Josef Kuželka, Starý Postřekov, bez měřítka, 23 x 33 cm	[20.léta 20.století]	M 73
311	Plán kůlny Antonína Vichra Josef Kuželka, Starý Postřekov, bez měřítka, kolorovaný rukopis, 28 x 30 cm	[20.léta 20.století]	M 74
312	Plán na zřízení výkladu v domě č.p.4 bez autora, měř.:1:25, kolorovaný rukopis, 36,5 x 30 cm	[20.léta 20.století]	M 75
313	Náčrtek zahrady Barbory Prachové bez autora, bez měřítka, rukopis, 29,5 x 21 cm	[20.léta 20.století]	M 76





Název fondu: Archiv města Klenci pod Čerchovem

Časový rozsah: 1678-1945 (1947)

Počet evidenčních jednotek: 284 (6 listin, 133 úředních knih, 33 podacích protokolů a 1 elench,  
96 map a plánů, 1 jiné, 14 kartonů)

Počet inventárních jednotek: 315

Rozsah fondu: 4,3 bm

Stav ke dni: 1.4.2004

Fond uspořádal: Radka Kinkorová

Pomůcku sestavil: Radka Kinkorová

Počet stran: 34

Pomůcku schválil: PhDr. Věra Steinbachová

### **Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013**

Název archivní pomůcky:	Archiv města Klenčí
Číslo archivní pomůcky:	177
Datum provedení GI:	15. 11. 2012
Časový rozsah fondu:	1678-1945 (1947)
Počet evidenčních jednotek ověřených a nově zjištěných:	280 (6 listin do roku 1850, 129 úředních knih, 33 podacích protokolů, 1 elench, 14 kartonů, 11 map, 85 technických výkresů, 1 jiné)
Výčet inventárních čísel u nově definovaných evidenčních jednotek:	Listiny do roku 1850: i. č. 1–6, úřední knihy: i. č. 7–35, 70–163, mapy: i. č. 238–248, technické výkresy: i. č. 249–314
Ověřená metráž:	4,77 bm
Vypracoval:	R. Kinkorová